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COMUNICAZIONI 
 

Comunicazioni Segreteria  

 

PROSPETTO RIEPILOGATIVO PROMOZIONI E RETROCESSIONI NEI 
CAMPIONATI UNDER 17 ED UNDER 15 – STAGIONE SPORTIVA 2022/2023 

 

CAMPIONATI UNDER 17 A1 – UNDER 17 A2 – UNDER 17 PROVINCIALE 

PROMOZIONI DAL CAMPIONATO DI:  
  

UNDER 17 A2 2 

UNDER 17 PROV. 3 

  
RETROCESSIONI DAL CAMPIONATO DI:  

  

UNDER 17 A1 3 
UNDER 17 A2 4 

 
 

CAMPIONATI UNDER 15 A1 – UNDER 15 A2 – UNDER 15 PROVINCIALE 

PROMOZIONI DAL CAMPIONATO DI:  
  

UNDER 15 A2 3 

UNDER 15 PROV. 4 

  

RETROCESSIONI DAL CAMPIONATO DI:  
  

UNDER 15 A1 3 

UNDER 15 A2 6 

 
*** 
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Svincoli per Inattività – S.G. e S.  
Viste le richieste di svincolo per inattività, relative ai tesseramenti di seguito trascritti, firmate dagli 
esercenti la potestà genitoriale, si procede conseguentemente agli svincoli a far data dal 28.10.2022, 
data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale.  
 
 

Cognome e Nome  data di nascita  Società             Deleg. Prov.le/Distr.  
BATTELLA SAMUELE 10/01/2009 TERNANA CALCIO SPA TERNI 
BIZZARRI LEONARDO 21/02/2007 TERNI FOOTBALL CLUB TERNI 
BONTEMPI NICOLO 19/08/2008 GUBBIO 1910 GUBBIO 
CIANI RAFFAELE 24/01/2006 S.SABINA PERUGIA 
MONTEMURRO LORENZO 16/01/2009 CANNARA FOLIGNO 
PALLOTTA JACOPO 30/10/2007 DUCATO SPOLETO TERNI 
SARRI RICCARDO 29/10/2007 ORVIETO F.C. ORVIETO 
 

*** 

 

ANNULLAMENTO “Carta Assicurativa” Primi Calci/Piccoli Amici  
Vista la richiesta di annullamento della “carta assicurativa” Primi Calci/Piccoli Amici del calciatore di seguito 

riportato, firmata dagli esercenti la potestà genitoriale e dalla Delegazione Distrettuale di Foligno, si procede 

all’annullamento a far data dal 28.10.2022, data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale.  

Cognome e Nome  data di nascita  Società             Deleg. Prov.le/Distr.  
CONTINELLI TOMMASO 23/05/2016 BEVAGNA FOLIGNO 

 

*** 
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RISULTATI 
 

Elenco risultati 

 

PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/10/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

 

SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/10/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

 

 

COPPA PRIMAVERA PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/10/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

  

GIRONE A - 8 Giornata - A 
GUALDO CASACASTALDA - CASTEL DEL PIANO 1966 0 - 3   

M.A.R.R.A.-S.FELICIANO - PIEVESE 1 - 3   

MONTONE - VIS NUOVA ALBA 2 - 0   

PADULE SAN MARCO - FC CASTELLO SANSECONDO 2 - 2   

PICCIONE - CALZOLARO 2 - 2   

SELCI NARDI - POL. PIETRALUNGHESE 0 - 0   

TAVERNELLE CALCIO - GRIFO SIGILLO 0 - 0   

VIOLE 
- MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD 

3 - 1   
 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
BASTIA 1924 - CLITUNNO 0 - 1   

CAMPITELLO - AMC 98 3 - 1   

DUCATO SPOLETO - TODI CALCIO - D 

S.VENANZO - BEVAGNA 3 - 3   

SPOLETO - ATHLETIC CLUB BASTIA 0 - 1   

SPORTING TERNI S.R.L. - GUARDEA 2 - 4   

SUPERGA 48 - TERNI FOOTBALL CLUB 0 - 0   

VIS FOLIGNO - REAL AVIGLIANO 1 - 0   
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
ATLETICO SANT ANGELO - CASTELLO DELLE FORME 4 - 2   

 

 
GIRONE C1 - 1 Giornata - A 

ARNA - PROMANO 5 - 3   
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JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

 

Errata corrige risultati 

Con C.U. N. 62 del 26/10/2022, tra i risultati del Campionato Juniores Under 19 Regionali A2, è stata 
omologata erroneamente la seguente gara, che si ripubblica con il punteggio finale corretto: 
 

 

JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/10/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 
  

GIRONE A - 6 Giornata - A 

ANGELANA 1930 
- 
VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO 

1 - 3   

BALDACCIO BRUNI SQ. C - TERNI FOOTBALL CLUB 1 - 1   

CASTIGLIONE DEL LAGO - BASTIA 1924 1 - 2   

(1) JULIA SPELLO TORRE - CAMPITELLO 0 - 10   

NESTOR CALCIO - OLYMPIATHYRUS S.VALENTINO 1 - 2   

(1) PETRIGNANO - DUCATO SPOLETO 0 - 6   

PONTEVALLECEPPI - FONTANELLE 1 - 3   

(1) PONTEVECCHIO SRL - CASTEL DEL PIANO 1966 1 - 4   

(1) - disputata il 27/10/2022 

 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
SUPERGA 48 - NARNESE CALCIO 0 - 1   
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GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Marco BRUSCO, assistito dal rappresentante 
dell’A.I.A., Sig. Fiordi Fabio, nella seduta del 28/10/2022, ha adottato le decisioni che 
di seguito integralmente si riportano: 
 

CAMPIONATO PROMOZIONE  

 

GARE DEL 26/10/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

 

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

gara del 26/10/2022 DUCATO SPOLETO - TODI CALCIO  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.TODI CALCIO ai sensi dell'art.67 del C.G.S. 
si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 800,00 SPORTING TERNI S.R.L.  

Perché, al termine della partita, soggetto non autorizzato a fare ingresso nella zona spogliatoi, ma chiaramente 
riconducibile alla società Sporting Terni, veniva a contatto con il direttore di gara e dopo averlo aggredito 
verbalmente con minacce, lo spintonava violentemente, colpendolo al petto, così da farlo indietreggiare di 
circa due metri e procurandogli lieve dolore. La situazione creatasi era tale, per cui l arbitro si vedeva costretto 
a chiedere l intervento della forza pubblica che arrivava a bordo di 2 pattuglie e lo scortava fino all automobile.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 25/11/2022  

TEMPESTA FRANCESCO (CASTEL DEL PIANO 1966)        

Per comportamento protestatario nei confronti dell'arbitro e per frase ingiuriosa nei confronti dell'assistente 
dell'arbitro ( rapporto A.A.).  

AMMONIZIONE (II INFR)  

PASSERI FABRIZIO (VIOLE)        
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ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COMANDUCCI LORENZO (SELCI NARDI)    CORAGGI FEDERICO (ATHLETIC CLUB BASTIA) 

DI RENZO BARTOLOMEO (GRIFO SIGILLO)   NICOLAI DANILO (TODI CALCIO) 

AMMONIZIONE (II INFR)  

BIOCCA GIULIO (CASTEL DEL PIANO 1966)    GUAZZOLINI TOMMASO (POL. PIETRALUNGHESE)  

BALDOLINI LUCA (SELCI NARDI)    DI LORETO MARCO (SPORTING TERNI S.R.L.)  

ABENANTE LUIGI (TAVERNELLE CALCIO)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

CERBELLA ENRICO (CALZOLARO)        

CALCIATORI ESPULSI 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ATTANASIO DANILO (ATHLETIC CLUB BASTIA)    
FRANCELINO DASILVA 
MATUZALEM 

(SPOLETO)  

MARSHTJEFAJ KRISTJAN (SPORTING TERNI S.R.L.)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

TACCUCCI DOMENICO (BEVAGNA)    CACCIOTTI GIANLUCA (DUCATO SPOLETO)  

ABDIJI ARMEND (GUALDO CASACASTALDA)    BIANCHI FEDERICO 
(MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD)  

PEVERINI SAMUELE 
(MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD)  

  POGGINI ANDREA (SELCI NARDI)  

ARGENTI LEONARDO (SPORTING TERNI S.R.L.)    LIGORIO LEONARDO (SPORTING TERNI S.R.L.)  

ARCIONI SIMONE (TAVERNELLE CALCIO)    MANNI MATTEO (TODI CALCIO)  

POLZONI LUCA (VIS FOLIGNO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DE BENEDICTIS DIEGO (MONTONE)    NORI DAMIANO (SPORTING TERNI S.R.L.)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

COSTANTINI GABRIELE (CASTEL DEL PIANO 1966)    LUCAJ AMARILDO (CLITUNNO)  

GHERMAN LUCIAN (FC CASTELLO SANSECONDO)    FRONDIZI FEDERICO (GRIFO SIGILLO)  

AMMONIZIONE (III INFR)  

ALLEGRIA SIMONE (CALZOLARO)    SANTINI ALESSANDRO (CALZOLARO)  

COFANELLI FLAVIO (CLITUNNO)    AMMENTI FRANCESCO (DUCATO SPOLETO)  

DINI GIANLUCA (FC CASTELLO SANSECONDO)    HOXHA LEDIO (FC CASTELLO SANSECONDO)  

TURRIZIANI MATTEO (M.A.R.R.A.-S.FELICIANO)    GALIZI STEFANO 
(MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD)  

BELLUCCI LUCA (PADULE SAN MARCO)    
BANTANGO ABDOUL 
RAZAK 

(POL. PIETRALUNGHESE)  

LEONARDI ANDREA (S.VENANZO)    NIKA ALESSANDRO (SUPERGA 48)  

RADICI ALESSIO (SUPERGA 48)    MALERBA TOMMASO (TERNI FOOTBALL CLUB)  

PETACCHIOLA 
ALESSANDRO 

(TODI CALCIO)        
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AMMONIZIONE (II INFR)  

MANNI PIERLUIGI (AMC 98)    CECCHINI NICOLO (ATHLETIC CLUB BASTIA)  

BURATTI ALESSIO (BASTIA 1924)    REKA DANIELE (BASTIA 1924)  

CAROCCI JACOPO (BEVAGNA)    MENGANA MICHELE (BEVAGNA)  

SILVESTRI FEDERICO (CAMPITELLO)    CACCIOTTI GIANLUCA (DUCATO SPOLETO)  

LUCIDI SIMONE (DUCATO SPOLETO)    GANJE ENRICO MBONDE (FC CASTELLO SANSECONDO)  

BARBACCI MARCO (GRIFO SIGILLO)    GAGGIOTTI MARCO (GRIFO SIGILLO)  

ABDIJI ARMEND (GUALDO CASACASTALDA)    MANCINELLI ANDREA (GUALDO CASACASTALDA)  

COCCIA LEONARDO (GUARDEA)    PARDO VALENTINO (GUARDEA)  

ARDONE ANDREA (M.A.R.R.A.-S.FELICIANO)    RAVANELLI CARLO 
(MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD)  

LENTINI NICOLA (PICCIONE)    FIORINDI GABRIELE (PIEVESE)  

BRUNETTI CHRISTIAN (REAL AVIGLIANO)    CASTIGLIONE PIETRO (REAL AVIGLIANO)  

BISOGNO GIORGIO (SPOLETO)    SETTIMI FEDERICO (SUPERGA 48)  

CACCIAMANO LORENZO (TAVERNELLE CALCIO)    BLASI LORENZO (TERNI FOOTBALL CLUB)  

DIANDA SALIF (TERNI FOOTBALL CLUB)    FABRIS IVANO (TERNI FOOTBALL CLUB)  

FLAVIONI FRANCESCO (TERNI FOOTBALL CLUB)    BERTOLDI FEDERICO (TODI CALCIO)  

MANNI MATTEO (TODI CALCIO)    DEL PRETE VALERIO (VIOLE)  

PIAMPIANO DAVIDE (VIOLE)    VESCARELLI NICOLA (VIOLE)  

BAGLIONI FILIPPO (VIS FOLIGNO)    CORBOLI FEDERICO (VIS NUOVA ALBA)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

RAMOZZI RICCARDO (AMC 98)    BATTISTELLI MICHELE (ATHLETIC CLUB BASTIA)  

LORETI LORIS (ATHLETIC CLUB BASTIA)    SORBO TOMMASO (ATHLETIC CLUB BASTIA)  

BIBI TOMMASO (BASTIA 1924)    FERMI DANIELE (BASTIA 1924)  

VENARUCCI GABRIELE (BEVAGNA)    LATINI FILIPPO (CAMPITELLO)  

VINCI MATTEO (CAMPITELLO)    NUTI ANDREA (CASTEL DEL PIANO 1966)  

ROSI RICCARDO (CLITUNNO)    VOLPI PAOLO (FC CASTELLO SANSECONDO)  

BARTOLUCCI FILIPPO (GUARDEA)    PICIUCCHI SIMONE (GUARDEA)  

PICCIOLI ALESSANDRO (M.A.R.R.A.-S.FELICIANO)    SORELLA DAVIDE (M.A.R.R.A.-S.FELICIANO)  

COULIBALY LAGO MEGUHE 
(MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD)  

  DELLA RINA RICCARDO (MONTONE)  

BATTISTELLI NICOLAS (PADULE SAN MARCO)    CIAMMARUGHI MATTEO (PADULE SAN MARCO)  

BECECCO DANIELE (PICCIONE)    
GALLI MOREIRA JHONY 
MOISES 

(POL. PIETRALUNGHESE)  

GUERRI MARCO (POL. PIETRALUNGHESE)    POZZI GIACOMO (REAL AVIGLIANO)  

FATTORINI ALESSIO (S.VENANZO)    SPACCINO ANDREA (S.VENANZO)  

DIMITROV DEYAN 
DIMITROV 

(SELCI NARDI)    LEONE MANUEL (SPOLETO)  

CARDARELLI ALESSIO (SUPERGA 48)    BECCIOLOTTI RICCARDO (TAVERNELLE CALCIO)  

BAGLIONI TOMMASO (VIOLE)    DI PRISCO ANDREA (VIOLE)  
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CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA  

 

GARE DEL 16/10/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 16/10/2022 CASTEL GIORGIO - ORVIETO F.C.  

Con il reclamo proposto (ritualmente preannunciato) la società Castel Giorgio ha chiesto la revoca 
dell'ammenda di 350,00 comminata in suo danno, la revoca della squalifica comminata al sig. Prosperi 
Cristiano e la ripetizione della gara in oggetto "in quanto è presenteun chiaro errore tecnico del direttore di 
gara il quale aveva chiaramente terminato la gara e non sospesa come dichiarato, per poi riprenderla a suo 
piacimento senza l'ok della scrivente società"; La società Orvieto non ha fatto pervenire proprie 
controdeduzioni.  

Il reclamo si fonda sostanzialmente sulla presunta inattendibilità delreferto arbitrale ( in quanto inesatto) e, più 
in generale, sulla cattiva direzione arbitrale tenuta durante l'arco della gara in quanto, a detta della società 
reclamante, l'arbitro si sarebbe dimostrato "non in grado e non all'altezza nel gestire una partita di tale 
spessore come un derby fischiando in modo inadeguato per entrambele squadre e pertanto portando la stessa 
partita ad innervosirsi ed incattivirsi sotto l'aspetto sportivo" ( SIC!).  

Con riferimento alla temporanea sospensione della partita causata dalla rissa scoppiata in campo ed alla 
successiva ripresa della stessa, la reclamante lamenta il fatto che, contrariamente a quanto sostenuto nel 
referto arbitrale, non erano stati consultati i due capitani prima di decidere per la ripresa del gioco (decisione 
adottata senza ottenere l'Okay della società reclamante).  

Allo stesso tempo la società reclamante lamenta il fatto che, contrariamente a quanto sostenuto dall'arbitro, 
non sarebbe avvenuta, in campo, alcuna rissa che giustificasse (la temporanea) sospensione della partita, 
dovendosi invece parlare di mera "verve agonistica".  

Sulla base di tali considerazioni sono state formulate le richieste sopra evidenziate.  

*** 

Analizzati attentamente i motivi di reclamo e gli atti ufficiali di gara, questo Giudice sportivo non può che rilevare 
la palese insussistenza degli elementi di fatto e di diritto posti a fondamento dell'impugnazione.  

Anzitutto deve evidenziarsi la palese contraddizione contenuta nei motivi del reclamo in quanto, da un lato si 
ritiene che in campo non sarebbe scoppiata alcuna rissa, dall'altro si lamenta il fatto che l'arbitro, dopo la 
temporanea sospensione, abbia portato a termine la partita.  

Di nessun rilievo, poi, appare la circostanza (assolutamente non provata) che l'arbitro non avrebbe consultato 
i due capitani prima di decidere per la ripresa della gara. Del tutto incomprensibile, poi, lapretesa di subordinare 
- di fatto - la ripresa del gioco, all' OKAY delle due società.  

Non v'è chi non veda, infatti, come solo l'arbitro possa decidere se sussistano le condizioni per portare a 
termine la gara e che l'eventuale consultazione dei capitani, costituisce una mera facoltà dell'arbitro e non un 
obbligo a suo carico. In ogni caso non sono stati allegati, da parte della reclamante, documenti nè indicati 
fattioggettivi che possano far dubitare della veridicità di quanto contenuto nel referto arbitrale.  

Questo giudice, inoltre, preferisce stendere un velo pietoso sulle affermazioni della società reclamante, circa 
la pretesa inadeguatezza dell'arbitro a dirigere un derby, atteso che tali considerazioni non possono costituire 
motivo di reclamo (e di certo non può essere una delle due squadre a decidere se l'arbitro sia adeguato o 
meno).  

In definitiva non è stato dimostrato, da parte della società reclamante, alcun elemento che possa far dubitare 
non solo della genuinità e veridicità di quanto refertato dal direttore di gara, ma neanche di considerare 
(neppure parzialmente) inverosimile quanto ricostruito dall'arbitro nel referto arbitrale.  

Per quanto riguarda infine , le richieste formulate nel reclamo, si evidenzia come solo la richiesta concernente 
la ripetizione della garapossa ritenersi formalmente corretta, atteso che le doglianze relativealla ammenda a 
carico della società ed alla squalifica del Prosperi avrebbero potuto (rectius: dovuto) essere impugnate davanti 
al giudicedi secondo grado. In ogni caso, per le argomentazioni sopra svolte, non sussistono elementi per 
indurre questo giudice a revocare autonomamente dette sanzioni.  
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Per le ragioni sopra espresse, pertanto, deve concludersi per l'integrale rigetto del reclamo.  

 

Per tali motivi  

 

D E L I B E R A 

 

1) Il rigetto del reclamo;  

2) L'incameramento della tassa reclamo;  

3) L'omologazione del risultato conseguito sul campo.  

 

 

GARE DEL 26/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI 

AMMONIZIONE (III INFR) 

SCACCIATELLI GIACOMO (CASTELLO DELLE FORME)        

AMMONIZIONE (II INFR) 

TREGLIA VINCENZO (ATLETICO SANT ANGELO)    WAGGEH EBRIMA (CASTELLO DELLE FORME)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

CHIERICI LUCA (CASTELLO DELLE FORME)    MILLETTI FEDERICO (CASTELLO DELLE FORME)  

 

 

 

 

GARE DEL 22/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 

 

 

ERRATA: 

AMMONIZIONE (I INFR)  

BIAGIONI ANGELI LUCA (VIGOR N.GUALDO BASTARDO)        

 
 
CORRIGE:  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BIAGIONI ANGELI LUCA (VIGOR N.GUALDO BASTARDO)        
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CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A1  

 

GARE DEL 24/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 11/11/2022  

ALUNNI ROVERI 
GIANSANDRO 

(NESTOR CALCIO)        

Per comportamento irriguardoso ed intimidatorio nei confronti dell'arbitro.  

MARCONI LUCA (NESTOR CALCIO)        

Perchè al termine della partita entrava in campo e protestava gridando nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PASQUALONI FRANCESCO (CASTIGLIONE DEL LAGO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FORTEBRACCI 
MICHELANGELO 

(ANGELANA 1930)    
OMOHONRIA EHIJIE 
JAMES 

(BASTIA 1924)  

TORRIOLI LORENZO (VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MARINELLI FILIPPO (CASTIGLIONE DEL LAGO)        

AMMONIZIONE (III INFR)  

BONIFAZI ANDREA (OLYMPIATHYRUS S.VALENTINO)    PARENTE DIEGO 
(OLYMPIATHYRUS 
S.VALENTINO)  

BERETTI TOMMASO (VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

MARTINETTI FILIPPO 
MARIA 

(ANGELANA 1930)    SANTUCCI GIACOMO (BASTIA 1924)  

GORI ANDREA (CASTIGLIONE DEL LAGO)    IADICOLA RAYAN (CASTIGLIONE DEL LAGO)  

MEARINI EDOARDO (CASTIGLIONE DEL LAGO)    MORICONI ANDREA (FONTANELLE)  

EL MADOUNI RIDA (NESTOR CALCIO)    
DELOREANU STEFANO 
MARIAN 

(TERNI FOOTBALL CLUB)  

LACRIMINI RICCARDO (VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

GIGLI ALBERTO (BALDACCIO BRUNI SQ. C)    DE PAOLI DAVIDE (BASTIA 1924)  

EL OMRI IMAD (BASTIA 1924)    CRUCIANI FILIPPO (OLYMPIATHYRUS S.VALENTINO)  

PENCHINI GIAN MARCO (PONTEVALLECEPPI)    CORAZZI GIAN MARCO (TERNI FOOTBALL CLUB)  

PLACZKOWSKI MATTEO (TERNI FOOTBALL CLUB)    CAGNONI TOMMASO (VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO)  
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GARE DEL 27/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

AMMONIZIONE (I INFR)  

MOSCATELLO NICOLA (PONTEVECCHIO SRL)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAPODICASA ELIA (JULIA SPELLO TORRE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (III INFR)  

RAGNI FEDERICO (CASTEL DEL PIANO 1966)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

STELLA JACOPO (DUCATO SPOLETO)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

SANTOCCHI ANTONIO (CAMPITELLO)    
PALLOZZI LAVORANTE 
GIUSEPPE 

(CASTEL DEL PIANO 1966)  

ALESSANDRETTI 
GABRIELE 

(PETRIGNANO)    ROVIGLIONI LUCA (PETRIGNANO)  
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COPPA PRIMAVERA PRIMA CATEGORIA  

 

GARE DEL 19/10/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 19/10/2022 ARNA - PROMANO  
Letto il reclamo proposto dalla società Promano la quale lamenta l'impiego, da parte della società Arna, di un 
calciatore (segnatamentePICI Xhuliano) non avente titolo a partecipare alla gara, in quanto interessato da un 
residuo di squalifica di n. 3 giornate;  

Constatato che il reclamo non è stato ritualmente preannunciato, né notificato alla controparte, di guisa che 
quest'ultima non ha avuto la possibilità di depositare eventuali controdeduzioni. 

 

O S S E R V A 

 

Il reclamo deve essere dichiarato inammissibile in quanto non sono state soddisfatte le norme procedurali 
previste dall'art. 49 del Codice di Giustizia Sportiva.  

Non paiono sussistere, fra l'altro, violazioni rilevabili d'ufficio.  

In particolare, infatti, il calciatore Pici Xhuliano risultava avere un residuo di squalifica di 1 giornata (e non 3) 
regolarmente scontata.  

 

Per tali motivi  

 

D E L I B E R A 

1) L'inammissibilità del reclamo;  

2) L'incameramento della tassa reclamo;  

3) L'omologazione del risultato conseguito sul campo.  

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PALAZZONI LUCA (ARNA)    PICI XHULJANO (ARNA)  

ALAIMO GIUSEPPE (PROMANO)        

 

 
 
  



Pag. 1014  /  63 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE A2  
 

GARE DEL 22/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 

 

 

ERRATA: 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/12/2022  

DOLCIAMI SERGIO (JUNIOR CARPINE MAGIONE)        

Perché protestava platealmente dopo una decisione tecnica dell'arbitro. 

 
 
CORRIGE:  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 3/11/2022  

DOLCIAMI SERGIO (JUNIOR CARPINE MAGIONE)        

Perché protestava platealmente dopo una decisione tecnica dell'arbitro (vedi errata/corrige).  
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PROGRAMMA GARE 
 

 

 

PROSSIMI TURNI 
 

 

 

 

 

ECCELLENZA 
 

 

GIRONE A - 10 Giornata 

 

 

 

 

PROMOZIONE 
 

 

GIRONE A - 9 Giornata 

 

  

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

NARNESE CALCIO OLYMPIATHYRUS S.VALENTINO A 
01/11/2022 
15:30 

261 STADIO 
MORENO 
GUBBIOTTI/NARNI 

NARNI LOC. SAN 
GIROLAMO 

LOC. SAN GIROLAMO 

PONTEVECCHIO SRL SAN SISTO A 
01/11/2022 
14:45 

161 COM. 
ORNARI/PONTE 
S.GIOVANNI 

PONTE SAN GIOVANNI 
VIA PONTE SAN 
GIOVANNI N.117 

ANGELANA 1930 VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO A 
02/11/2022 
14:30 

7 COM. MIGAGHELLI 
- S.M. ANGELI 

S.MARIA DEGLI ANGELI 
DI ASSISI 

VIALE MARATONA 

BRANCA 1969 C4 A.S.D. A 
02/11/2022 
14:30 

96 PARROC. 
S.BARBARA - 
BRANCA 

GUBBIO - FRAZ. BRANCA FRAZ. BRANCA 

CANNARA FOLIGNO CALCIO SSDARL A 
02/11/2022 
14:30 

17 COM.LE A. 
SPOLETINI/CANNARA 

CANNARA VIA ASSISI 

ELLERA CALCIO PONTEVALLECEPPI A 
02/11/2022 
14:30 

294 COM.LE G. 
FIORONI LOC. 
ELLERA 

ELLERA UMBRA VIA G. DI VITTORIO 

LAMA CALCIO A.S.D. CASTIGLIONE DEL LAGO A 
02/11/2022 
14:30 

177 COM POLCHI 
LAURENZI LOC. 
LAMA 

LAMA VIA DEGLI ATLETI SNC 

VENTINELLA ATLETICO BMG A 
02/11/2022 
14:30 

356 COM. RAGNI 
SOCCORSO DI 
MAGIONE 

SOCCORSO DI MAGIONE VIA CASE SPARSE 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

CALZOLARO PADULE SAN MARCO A 
29/10/2022 
15:15 

300 COM.LE LOC 
CALZOLARO/UMBERTIDE 

CALZOLARO DI 
UMBERTIDE 

VIA COL D'ISACCO N.14 

CASTEL DEL PIANO 1966 M.A.R.R.A.-S.FELICIANO A 
30/10/2022 
14:30 

160 COM. MENICUCCI 
CASTEL D. PIANO 

CASTEL DEL PIANO VIA DELL'ARMONIA 

FC CASTELLO SANSECONDO MONTONE A 
30/10/2022 
14:30 

44 COM.LE F. MANCINI 
/S.SECONDO 

SAN SECONDO VIA DELLA RESISTENZA 

GRIFO SIGILLO VIOLE A 
30/10/2022 
14:30 

182 COM.LE HERMES 
ARETINI/SIGILLO 

SIGILLO S.S. 3 FLAMINIA KM200 

MANTIGNANA MONTEMALBE 
ASD 

SELCI NARDI A 
30/10/2022 
14:30 

52 COM.LE MANTIGNANA 
DI CORCIANO 

MANTIGNANA DI 
CORCIANO 

VIA MICHELANGELO 

PIEVESE TAVERNELLE CALCIO A 
30/10/2022 
14:30 

32 COM. S. 
BAGLIONI/CITTA' PIEVE 

CITTA' DELLA PIEVE VIA ICILIO VANNI 

POL. PIETRALUNGHESE PIERANTONIO SPORT A 
30/10/2022 
14:30 

173 COM 
MARTINELLI/PIETRALUNGA 
(E) 

PIETRALUNGA VIA G. GARIBALDI, 22 

VIS NUOVA ALBA GUALDO CASACASTALDA A 
30/10/2022 
14:30 

157 COMUNALE 
S.MARTINO IN CAMPO 

SAN MARTINO IN 
CAMPO 

VIA OSTERIA DEI 
CIPRESSI 
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GIRONE B - 9 Giornata 

 

 

 

PRIMA CATEGORIA 
 

GIRONE B - 5 Giornata 

 

 

 

JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A1 
 

GIRONE A - 7 Giornata 

 

 

 

 

JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A2 
 

GIRONE B - 6 Giornata 

 

 
  

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

AMC 98 AMERINA 1950 A 
30/10/2022 
14:30 

223 COM. 
FINISTAURI - 
ACQUASPARTA 

ACQUASPARTA VIA CONFIGNI 

ATHLETIC CLUB BASTIA DUCATO SPOLETO A 
30/10/2022 
14:30 

46 COM.BASTIA 
CARLO DEGLI 
ESPOSTI 

BASTIA UMBRA 
PIAZZA ARMANDO 
SERLUPINI SNC 

BEVAGNA SUPERGA 48 A 
30/10/2022 
14:30 

13 COM. PALMIERI 
/BEVAGNA 

BEVAGNA 
VIA ROMA VOCABOLO 
PILONE 

CLITUNNO SPORTING TERNI S.R.L. A 
30/10/2022 
14:30 

15 C.ROVERO 
CAMPELLO SUL 
CLITUNNO 

CAMPELLO SUL 
CLITUNNO 

LOC. CERASOLA 

GUARDEA CAMPITELLO A 
30/10/2022 
14:30 

344 COMUNALE DI 
GUARDEA 

GUARDEA VIA PIAGGE 

REAL AVIGLIANO BASTIA 1924 A 
30/10/2022 
14:30 

234 COMUNALE DI 
AVIGLIANO 

AVIGLIANO UMBRO VIA FONTANAMAIO, 4 

TERNI FOOTBALL CLUB SPOLETO A 
30/10/2022 
14:30 

321 COM.LE O. 
STRINATI / SINT. 
TR 

TERNI VIA VULCANO N.9 

TODI CALCIO VIS FOLIGNO A 
30/10/2022 
14:30 

195 COMUNALE 
F.MARTELLI DI 
TODI 

TODI LOC. PONTENAIA 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

SAN MARCO JUVENTINA F.C. S.NICOLO A 
02/11/2022 
20:30 

156 COM 
TRIPPOLINI(SINT) 
/S.MARCO 

PERUGIA FRAZ. SAN 
MARCO 

VIA PRINETTI 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

NESTOR CALCIO ANGELANA 1930 A 
31/10/2022 
16:30 

107 COM VESTRELLI 
/CAST. VALLE 

CASTIGLIONE DELLA 
VALLE 

VIA DEL LAGO 8 

OLYMPIATHYRUS S.VALENTINO CASTIGLIONE DEL LAGO A 
31/10/2022 
15:15 

20 COM SINT 
S.PIOLA/SANFATUCCHIO 

SANFATUCCHIO - CAST. 
DEL LAGO 

VIA TRENTINO SNC 

VIVIALTOTEVERESANSEPOLCRO JULIA SPELLO TORRE A 
31/10/2022 
15:15 

503 COMUNALE BUITONI 
- SANSEPOLCRO 

SANSEPOLCRO VIA CAMPO SPORTIVO 

BASTIA 1924 BALDACCIO BRUNI SQ. C A 
03/11/2022 
15:30 

46 COM.BASTIA CARLO 
DEGLI ESPOSTI 

BASTIA UMBRA 
PIAZZA ARMANDO 
SERLUPINI SNC 

CAMPITELLO TERNI FOOTBALL CLUB A 
02/11/2022 
15:30 

297 COM. 
CAMPITELLO(SINT) 
/TERNI 

CAMPITELLO VIA ITALO FERRI N.9 

CASTEL DEL PIANO 1966 PONTEVALLECEPPI A 
03/11/2022 
14:45 

165 PARR.G.BOLDRINI 
MONTEPETRIOLO 

MONTEPETRIOLO 
STR. TAVERNELLE-
C.DELLA VALLE 

DUCATO SPOLETO PONTEVECCHIO SRL A 
03/11/2022 
15:30 

501 COM.LE CAPITINI 
/S.GIACOMO 

SAN GIACOMO DI 
SPOLETO 

VIA FLAMINIA VECCHIA 

FONTANELLE PETRIGNANO A 
03/11/2022 
19:00 

322 PRIVATO M. MINELLI 
FONTANELLE 

FONTANELLE DI 
GUBBIO 

VIA FONTANELLE N.20 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

FOLIGNO CALCIO SSDARL GIOVANILE DERUTASANNICOLO A 
29/10/2022 
15:00 

494 COM LOC 
CORVIA 
(ERBA)/FOLIGNO 

FOLIGNO LOC. CORVIA VIA MONTE PREFOGLIO 
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CORTE SPORTIVA DI APPELLO 
TERRITORIALE 

 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale del Comitato Regionale Umbria, costituita dall’Avv. 
Francesco Temperini, Presidente, dall’Avv. Maria Grazia Cespa e dal Dott. Riccardo Toccaceli, 
Componenti, nella sua riunione del 27 Ottobre 2022, ha assunto le seguenti decisioni: 

 

PROMOZIONE 
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DAL CALCIATORE SIG. CETRA FRANCESCO IN MERITO ALLA GARA PICCIONE - 
PIEVESE DISPUTATASI A PICCIONE IL 02.10.2022, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE SPORTIVO, 
RIPORTATA NEL C.U. NR. 45 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 05.10.2022, PUBBLICATO IN PARI DATA, 
IN RELAZIONE A: 
 

- SQUALIFICA CALCIATORE CETRA FRANCESCO FINO AL 30.10.2023. 
 

HA PRONUNCIATO nella riunione del giorno 27.10.2022, la seguente decisione: 
 

MOTIVI DELLA DECISIONE 
 

Il Direttore di gara ha fornito dichiarazioni tra loro difformi, affermando a questa Corte di essere stato colpito 
dal calciatore Cetra “con la mano sinistra sul mio braccio destro e con la mano destra all’altezza del mento”, 
mentre nell’originario referto si era limitato a riferire di essere stato colpito esclusivamente “all’altezza del 
mento con il palmo della sua mano senza provocarmi forte dolore”. L’arbitro ha precisato altresì di non 
ricordare, se in occasione dell’episodio di cui sopra, il calciatore gli abbia rivolto minacce od offese. 

Risulta, per contro, fuori discussione che il Cetra, dopo il contatto, si sia allontanato dall’arbitro e che 
quest’ultimo abbia potuto proseguire nella direzione della gara senza particolari problemi. 

Gli assistenti dell’arbitro nulla hanno riferito in merito all’episodio di cui sopra. 

In considerazione di tutto quanto precede, questa Corte ritiene che il gesto posto in essere dal Cetra non 
integri gli estremi della condotta violenta di cui all’art. 35 C.G.S., ovverosia un atto intenzionale diretto a 
produrre una lesione personale caratterizzata da un’azione impetuosa ed incontrollata connotata da una 
volontaria aggressività, quanto piuttosto un comportamento gravemente irriguardoso nei confronti del 
direttore di gara concretizzatosi in un contatto fisico di cui all’art. 36 lett. b) del CGS; in sostanza una smodata 
protesta conseguente all’espulsione decretata nei suoi confronti. 

Si ritiene conseguentemente congrua la riduzione della sanzione fino al 28 febbraio 2023. 
 

P.Q.M 

In parziale accoglimento del reclamo, riduce fino al 28 febbraio 2023 la sanzione della squalifica inflitta al 
giocatore Cetra. 

Ordina restituirsi la tassa reclamo. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale 

                        Avv. Francesco Temperini Presidente  

                 Avv. Maria Grazia Cespa 

               Dott. Riccardo Toccaceli 

*** 
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La Corte Sportiva di Appello Territoriale del Comitato Regionale Umbria, costituita dall’Avv. Francesco 
Temperini, Presidente, dall’Avv. Maurizio Lorenzini e dal Dott. Domenico Oristanio, Componenti, nella sua 
riunione del 27 Ottobre 2022, ha assunto le seguenti decisioni: 

 

PRIMA CATEGORIA  
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ A.S.D. SAN NICOLO’ IN MERITO ALLA GARA SAN MARCO 
JUVENTINA F.C. – SAN NICOLO’ DISPUTATASI A PERUGIA IL 09.10.2022, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE 
SPORTIVO, RIPORTATA NEL C.U. NR. 51 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 12.10.2022, PUBBLICATO 
IN PARI DATA, IN RELAZIONE A: 

 

- SQUALIFICA CALCIATORE FIORUCCI MATTEO PER NR. 6 GARE. 

 

HA PRONUNCIATO nella riunione del giorno 27.10.2022, la seguente decisione: 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Dagli atti ufficiali di gara ed in particolare dal referto di gara dell’arbitro emerge con chiarezza il 
comportamento del calciatore Fiorucci Matteo, allorché colpiva con due schiaffi un calciatore avversario. 

Quando alla sanzione inflitta dal G.S. appare congrua contenere la squalifica del calciatore Fiorucci Matteo 
in cinque giornate di gara. 

 

P.Q.M 

 

In parziale accoglimento del reclamo, riduce la squalifica inflitta al calciatore Fiorucci Matteo a cinque 
giornate effettive di gara. 

Dispone restituire la tassa reclamo. 

 

 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale 

                        Avv. Francesco Temperini Presidente  
                 Avv. Maurizio Lorenzini 
               Dott. Domenico Oristanio 

 

*** 
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La Corte Sportiva di Appello Territoriale del Comitato Regionale Umbria, costituita dall’Avv. Paolo 
Cutini, Vice Presidente, dall’Avv. Maria Grazia Cespa e dal Dott. Domenico Oristanio, Componenti, 
nella sua riunione del 27 Ottobre 2022, ha assunto le seguenti decisioni: 

 

UNDER 17 REGIONALE A2  
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ A.S.D. PONTEVALLECEPPI IN MERITO ALLA GARA TAVERNELLE - 
PONTEVALLECEPPI DISPUTATASI A FONTIGNANO IL 09.10.2022, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE 
SPORTIVO, RIPORTATA NEL C.U. NR. 51 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 12.10.2022, PUBBLICATO 
IN PARI DATA, IN RELAZIONE A: 

 

- SQUALIFICA CALCIATORE ARMENTO FRANCESCO PER N° 4 GARE. 

 

HA PRONUNCIATO nella riunione del giorno 27.10.2022, la seguente decisione: 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Dagli atti ufficiali di gara emerge che il calciatore Francesco Armento è stato espulso per avere pronunciato 
una frase offensiva nei confronti dell’arbitro; dopo la notifica dell’espulsione, il calciatore ha reiterato tale 
condotta in modo irriguardoso. 

Alla luce di quanto precede la sanzione inflitta dal G.S. può essere contenuta nella squalifica per tre giornate 
di gare. 

 

      P.Q.M 

 

In parziale accoglimento del reclamo, riduce la squalifica inflitta al calciatore Armento Francesco a tre 
giornate effettive di gara. 

Dispone restituirsi la tassa reclamo. 

 

 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale 

                        Avv. Paolo Cutini Vice Presidente  
                 Avv. Maria Grazia Cespa 
               Dott. Domenico Oristanio 

 

*** 
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La Corte Sportiva di Appello Territoriale del Comitato Regionale Umbria, costituita dall’Avv. 
Francesco Temperini, Presidente, dall’Avv. Maria Grazia Cespa e dal Dott. Riccardo Toccaceli, 
Componenti, nella sua riunione del 27 Ottobre 2022, ha assunto le seguenti decisioni: 

 

UNDER 15 REGIONALE A2  
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ A.S.D. SAN MARCO JUVENTINA F.C. IN MERITO ALLA GARA 
SETTEVALLI PILA - SAN MARCO JUVENTINA F.C. DISPUTATASI A PERUGIA - PREPO L’08.10.2022, AVVERSO LA 
DECISIONE DEL GIUDICE SPORTIVO, RIPORTATA NEL C.U. NR. 51 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 
12.10.2022, PUBBLICATO IN PARI DATA, IN RELAZIONE A: 

 

- SQUALIFICA ALLENATORE PIERGIOVANNI MARCO PER N° 6 GARE. 

 

HA PRONUNCIATO nella riunione del giorno 27.10.2022, la seguente decisione: 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Dagli atti ufficiali di gara emerge che il Sig. Marco Piergiovanni ha tenuto un comportamento reiteratamente 
offensivo e minaccioso nei confronti del direttore di gara; la condotta è meritevole di adeguata sanzione, che 
tuttavia la Corte ritiene di poter contenere in cinque giornate di squalifica. 

 

P.Q.M 

 

In parziale accoglimento del reclamo, riduce la squalifica inflitta all’allenatore Piergiovanni Marco a cinque 
giornate effettive di gara. 

Dispone restituire la tassa reclamo. 

 

 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale 

                        Avv. Francesco Temperini Presidente  
                 Avv. Maria Grazia Cespa 
               Dott. Riccardo Toccaceli 

 

*** 
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La Corte Sportiva di Appello Territoriale del Comitato Regionale Umbria, costituita dall’Avv. Paolo 
Cutini, Vice Presidente, dall’Avv. Maurizio Lorenzini e dal Dott. Riccardo Toccaceli, Componenti, 
nella sua riunione del 27 Ottobre 2022, ha assunto le seguenti decisioni: 

 

ALLIEVI UNDER 17 TERNI  
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ G.S.D. ROMEO MENTI IN MERITO ALLA GARA ROMEO MENTI –
VIRTUS FOLIGNO – DISPUTATASI AD ALLERONA IL 09.10.2022, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE 
SPORTIVO, RIPORTATA NEL C.U. NR. 03 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA – DELEGAZIONE DI TERNI DEL 
13.10.2022, PUBBLICATO IN PARI DATA, IN RELAZIONE A: 

 

- SQUALIFICA CALCIATORE BELLEZZA LUCA PER DIECI GARE. 

 

HA PRONUNCIATO nella riunione del giorno 27.10.2022, la seguente decisione: 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Il direttore di gara ha integralmente confermato a questa Corte quanto dal medesimo descritto nel referto 
in merito al comportamento posto in essere dal calciatore Bellezza Luca ed alla frase da costui pronunciata 
nei confronti di un calciatore avversario, avente chiaramente portata discriminatoria per motivi di razza e/o 
colore. 

La sanzione comminata dal G.S. corrisponde al minimo edittale ed è, pertanto, meritevole di integrale 
conferma. 

 

P.Q.M 

 

Respinge il reclamo  

Dispone di incamerarsi la tassa reclamo 

 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale 

                        Avv. Paolo Cutini Vice Presidente  
                 Avv. Maurizio Lorenzini 
               Dott. Riccardo Toccaceli 

 

****************** 

 

PUBBLICATO IN PERUGIA IL 28  OTTOBRE  2022. 
 

 Il Segretario Il Presidente 
 Valerio Branda Luigi Repace 


